

Reabilitare moderată a Școlii Generale nr. 2 din comuna Mărăcineni, sat Argeșelu, județul Argeș

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Obiectivul proiectului **“Reabilitare moderată a Școlii Generale nr.2 din comuna Mărăcineni, sat Argeșelu, județul Argeș”** este renovarea energetică moderată a clădirii, contribuind astfel la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local.

Este o investiție încadrată în cele care vizează infrastructura locală pentru tranziția verde a zonelor urbane și rurale, reducerea disparităților teritoriale la nivel regional, intra-regional și intra-județean. Contextul participării la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, 1.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, reprezintă oportunitatea imediată și sigură de a realiza obiectivele propuse.

Necesitatea investiției este impusă de starea curentă a clădirii și costurile ridicate de întreținere, fiind absolut necesară renovarea clădirii din punct de vedere energetic pentru a se realiza o reducere cu peste 30% a necesarului de energie primară față de situația prezentă, astfel:

- necesitatea reabilitării energetice generale a anvelopei clădirii prin izolarea termică a pereților și refacerea finisajelor, schimbarea tâmplăriei, termoizolarea planșeului peste pod și refacerea învelitorii șarpantei pentru a nu fi afectată termoizolația;
- necesitatea realizării unei inspecții a instalației de încălzire și preparare apă caldă de consum, și curățarea, spălarea și după caz înlocuirea centralei termice pe gaze naturale cu una nouă mai performantă;
- necesitatea realizării unei instalații de ventilare naturală sau ventilare hibridă pentru asigurarea calității aerului interior;
- necesitatea refacerii instalației electrice și utilizarea de becuri LED.

Data de începere a proiectului : 16.01.2023

Data finalizării proiectului: 16.01.2026

Valoarea maximă a finanțării nerambursabile a proiectului 2.195.407,53 lei (inclusiv TVA)

Cod proiect: C10-I3-1208

„Conținutul acestui material reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”